Памятка для родителей, отправляющих своих детей в ДСОЛ «Белые горы»
 Документы
 При заезде у ребенка должны быть следующие документы:

1. Путевка

2. Если путевка с лечением то необходима санаторно-курортная карта по форме №076/у. В ней указываются данные о состоянии здоровья ребенка, результаты анализов и информация о предшествующем лечении (амбулаторном, стационарном), данные лабораторных, функциональных, рентгенологических и других исследований, а также информация о показаниях и противопоказаниях для осуществления санаторно-курортного лечения.

3. Если путевка без лечения (оздоровительная), то необходима медицинская справка по форме №079/у, в которой указываются сведения обо всех сделанных прививках и перенесенных заболеваниях. Срок годности такой справки - шесть месяцев. 

4. Копия свидетельства о рождении (паспорта).

5. Копия страхового медицинского полиса.

6. Медицинская справка об отсутствии контактов с инфекционными больными. Справка берется за три дня до отъезда в СЭС по месту жительства либо в инфекционном кабинете поликлиники и заверяется печатью.

7. Анкета (заполненная) Скачать анкету
Информация для пользователей мобильной связи

На территории лагеря устойчиво работает только сеть МТС, прием сигналов остальных операторов затруднен. Если ваш основной оператор для связи с ребенком - не МТС, решением проблемы может стать телефон с двумя SIM-картами, одна из которых обслуживается МТС. 
Одежда
Положите ребенку верхнюю одежду (по сезону), спортивный костюм, головной убор (обязательно, ребенку он должен нравиться),  одежду для дискотек и праздников,  дождевик или зонтик (в летнее и осеннее время), купальный костюм для посещения бассейна. Для маленьких детей необходимо положить достаточное количество нижнего белья, носков (в том числе теплых), футболок  и спальные костюмы.

P.S: Главное – родители, поймите, в лагере нет организованной стирки! Поэтому положите в чемодан пакет для грязных вещей.

Если ваш ребенок младшего возраста, обязательно расскажите ему - сколько пар трусов, и в какое место чемодана вы кладете. Иначе он будет уверять воспитателя, что мама их ему не давала.

Обращаем Ваше внимание на то, что у детей (особенно маленьких) часто ломаются молнии на куртках и сапогах, поэтому, перед отправкой своего ребенка, обратите внимание на состояние и надежность замков и пуговиц.

Обувь по сезону, плюс сланцы (для душа и бассейна), спортивную обувь (кеды или кроссовки), сменную обувь для спального помещения

Остальная одежда и обувь - на усмотрение родителей.

Гигиена
Принадлежности для личной гигиены: зубная паста, зубная щетка, мыло, шампунь, мочалка, туалетная бумага, полотенце банное, полотенце для бассейна, носовые платки, расческа.

P.S.:  Мыло лучше положить на самое видное место! Иначе ребенок его не найдет!

Если ваш ребенок – девочка, то первое что он вытащит из чемодана – косметичку  (старшие дети), последнее – курицу, которую вы бережно заготовили.

Косметику для девочек лучше взять самую безопасную – перед дискотекой они накладывают ее в 3 слоя (особенно младшие отряды). Не кладите что-то экстра уникальное – зависть подруг до добра не доведет.

Советы
И простой, банальный совет – подпишите или промаркируйте все вещи. Расскажите вашему ребенку, – какого цвета у вас чемодан и сколько их будет у него.

Также необходимо положить ребенку небольшой запас карманных денег (для приобретения сувенирной продукции, фотографий, дисков с видеоматериалами смены, посещение буфета). Желательно, мелкими купюрами (по 100 руб.).

Чтобы ребенку было легче адаптироваться в первые дни пребывания в лагере, положите любимую книгу или игрушку ребенка.

P.S.: После застегивания чемодана – попробуйте попросить ребенка поднять его. Если операция прошла НЕ успешно – вернитесь в начало и повторите процедуру проверки нужности взятых вещей.

Не берите!
Не давайте ребенку любые вещи, которые было бы очень жалко поломать или потерять (ювелирные изделия, семейные ценности, дорогой мобильный телефон, электронные игры и пр.), такие вещи часто бьются или теряются. Как показывает статистика, из лагеря целыми и невредимыми возвращается всего 50% всего багажа. Остальное теряется, ломается, рвётся и дарится друзьям. 
Не давайте большую сумму денег, скоропортящиеся продукты питания и напитки, лекарства (исключение – индивидуальные лекарства, которые необходимо передать лично вожатым вместе с инструкцией по применению и дозировке).

Сотрудники лагеря не несут ответственность за порчу или пропажу детских вещей и денег.

Посещение лагеря
Посещение ребенка родителями или лицами их замещающими регулируется следующими правилами:

Запрещается появление на территории лагеря посетителей в нетрезвом состоянии;

Запрещается привозить детям скоропортящиеся  продукты;

Родители/лица их заменяющие или доверенные лица должны поставить в известность о времени пребывания с ребенком вожатых отряда;

Родители/лица их заменяющие с ребенком могут находиться на территории лагеря только в специально отведенном месте;

Родители/лица их заменяющие могут ознакомиться с условиями проживания и оздоровления ребенка только в сопровождении вожатого отряда;

В случае, если родители/доверенные лица забирают ребенка с территории Лагеря, необходимо заполнить заявление установленной формы в Администрации лагеря. Другие лица могут забрать детей только после предъявления Администрации лагеря  доверенности от родителей (законных представителей), заверенной нотариусом.

После пребывания за территорией лагеря родители/лица их заменяющие должны провести тщательный осмотр ребенка на предмет наличия клещей, т. к. на территории лагеря проводится регулярная противоклещевая обработка, которая исключает появление опасных насекомых;

По окончании посещения, родители/доверенные лица должны лично передать ребенка вожатым отряда.

На основании Федерального закона от 28 декабря 2010 г. N 390-ФЗ "О безопасности" и Федерального закона от 06 марта 2006 г. № 35-ФЗ» О противодействии терроризму» вход на территорию детского лагеря строго воспрещен, кроме дней и часов, указанных администрацией лагеря для посещения детей родителями или официальными опекунами. 
Посещение детей на территории лагеря возможно только в Родительский день и только родителями или законными представителями. 
Родительский день в ДСОЛ Белые горы - второе воскресенье каждого заезда. В другие дни свидание с ребенком осуществляется с 9.00 до 20.00 за территорией лагеря.
Продукты

Список продуктов и напитков, запрещенных для передачи детям во время летнего отдыха на территории детского загородного лагеря.

Руководствуясь, Сан Пи Ном 2.3.6. 1079 – 01, Сан Пи Ном 2.4.4.,1204 – 03., Сан Пи Ном 2.3.2. 1324 – 03., запрещается передавать детям следующие продукты и напитки:

· Мясные продукты.

· Колбасные изделия.

· Рыбные продукты.

· Молочные продукты.

· Салаты, винегреты любых видов, маринованные овощи, фрукты.

· Грибы и блюда из них.

· Консервы.

· Газированные напитки (за исключением минеральной воды).

· Кулинарные изделия: ватрушки, сочники, чебуреки, торты, пироги и т.д.

· Напитки, морсы и прочее собственного приготовления, квас.

· Еда быстрого приготовления (каши, лапша, супы), а также чипсы, сухарики.

· Неочищенные орехи, семечки.

